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	< TEST  1

1.	 �

?

Yukarıda verilen şekilde "?" yerine 

aşağıdakilerden hangisi gelmeli-
dir?

A) 		 B) 

C) 		 D) 

2.	 �

?

Yukarıda verilen şekilde "?" yerine 
aşağıdakilerden hangisi gelmeli-
dir?

A) 	 B) 	 C) 	 D) 

3.	 �

?

Yukarıdaki şekilde "?" ile gösteri-
len alan aşağıdakilerden hangisi 
ile tamamlanabilir?

A) 		  B) 

C) 		  D) 

4.	 �

?

Yukarıdaki şekilde "?" yerine aşa-
ğıdaki seçeneklerden hangisi gel-
melidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

EDİT
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5.	 �

Yukarıda gösterilen havucun göl-
gesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

6.	 �

?

Yukarıdaki şekiller bir kurala göre 
sıralanmıştır. 

Buna göre "?" yerine aşağıdakiler-
den hangisi gelmelidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

 

7.	 �

Yukarıda gösterilen tavşanın göl-
gesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

8.	 �
?

1. 2. 3. 4. 5.

Yukarıdaki örüntüde 3. adımdaki 
"?" yerine aşağıdakilerden hangisi 
getirilmelidir?

A) 		 B) 

C) 	 D) 
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5.	 �

Yukarıda gösterilen kamyonun 
gölgesi aşağıdakilerden hangisi-
dir?

A) 	B) 

C) 	D) 

6.	 �

Ayna

Yukarıdaki şeklin aynadaki yansı-
ması aşağıdakilerden hangisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

7.	 �

Yukarıda gösterilen yelkenlinin göl-
gesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 	B) 

C) 	D) 

8.	 �

Ayna

Yukarıda verilen şeklin aynadaki 
yansıması hangisidir?

A)   B) 

C)      D) 
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5.	 �

Yukarıdaki tablo bir kurala göre 
oluşturulmuştur.

Buna göre, boş bırakılan yere aşa-
ğıdakilerden hangisi getirilmelidir?

A) 	B) 

C) 	D) 

6.	 �

Yukarıda gösterilen çileğin gölgesi 
aşağıdakilerden hangisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

7.	

1. adım 2. adım 3. adım

Yukarıdaki örüntünün bir sonraki 
adımı aşağıdakilerden hangisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

8.	 �

Yukarıda gösterilen yaprağın göl-
gesi aşağıdakilerden hangisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

EDİT
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	< TEST  5

1.	 �

?

Yukarıda "?" ile gösterilen yere 
aşağıdakilerden hangisi gelmeli-
dir?

A) 		 B) 

C) 	 D) 

2.	 �

?

"?" yerine aşağıdakilerden hangisi 
getirilmelidir?

A) 		 B) 

C) 	 D) 

3.	 �

?

Yukarıda "?" ile gösterilen yere 
aşağıdakilerden hangisi gelmeli-
dir?

A) 		  B) 

C) 	 D) 

4.	 �

?

"?" yerine aşağıdakilerden hangisi 
getirilmelidir?

A) 		 B) 

C) 		 D) 

EDİT
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17.	 �

Yukarıdaki boşluğa aşağıdakiler-
den hangisi gelemez?

A) 		  B) 

C) 		  D) 

18.	Aşağıdaki şekillerden hangisi di-
ğerlerinden farklıdır?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

 

19.	 �

Aşağıdaki parçalardan hangisi 
yukarıdaki şekle ait değildir?

A) 		  B) 

C) 		  D) 

20.	Aşağıdaki şekillerden hangisi di-
ğerlerinden farklıdır?

A) 	   B) 

C) 	   D) 

EDİT
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13.	 �

Ayna

Yukarıda verilen şeklin aynadaki 
yansıması aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

14.	 �

?

Yukarıda gösterilen "?" yerine aşa-
ğıdakilerden hangisi getirilmelidir?

A) B) C) D) 

15.	 �

Ayna

Yukarıda gösterilen şeklin ayna-
daki yansıması aşağıdakilerden 
hangisidir?

A)	

B)	

C)	

D)	  

16.	 �

?

Yukarıda gösterilen "?" yerine aşa-
ğıdakilerden hangisi getirilmelidir?

A) 	B) 	C) 	D) 

EDİT
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17.	 �

Yukarıda verilen şekiller birleştirile-
rek hangi şekil oluşturulabilir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

18.	 �
?

Yukarıda verilen örüntüye göre "?" 
yerine aşağıdakilerden hangisi 
gelmelidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

 

19.	 �

Aşağıdaki parçalardan hangisi 
yukarıda verilen şekilde yoktur?

A)        B) 

C) 	       D) 

20.	

?
Yukarıda verilen örüntüye göre "?" 
yerine aşağıdakilerden hangisi 
gelmelidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 
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13.	 �

?

Yukarıda gösterilen "?" yerine aşa-
ğıdakilerden hangisi getirilmelidir?

A) 	 B) 

C) 		  D) 

14.	 �

Yukarıda verilen yapının kuş bakışı 
görünümü aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

15.	 �

?

Yukarıda gösterilen "?" yerine aşa-
ğıdakilerden hangisi getirilmelidir?

A) 	 B) 

C) 		  D) 

16.	 �

Yukarıda verilen yapının kuş bakışı 
görünümü aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 
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17.	 �

?
Yukarıda verilen örüntüye göre "?" 
yerine aşağıdakilerden hangisi 
getirilmelidir?

A) 		  B) 

C) 		  D) 

18.	 �

Yukarıda verilen yapının kuş bakışı 
görünümü aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 

 

19.	 �

?
Yukarıda verilenlere göre "?" yeri-
ne aşağıdakilerden hangisi getiril-
melidir?

A) 		 B) 

C) 		 D) 

20.	�

Yukarıda verilen yapının kuş bakışı 
görünümü aşağıdakilerden han-
gisidir?

A) 	 B) 

C) 	 D) 
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	Ļ TEST 1

Çözüm 1:  

Üçgen dairenin içinde

Daire karenin içinde

Kare üçgenin içinde

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 2: 

1. satır

2. satır

3. satır

Her satırda verilen geometrik şekiller 
için üç farklı renk kullanılmıştır. 

2. satırda üçgenin sarı ve yeşil renkte 
olanları vardır.

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap C seçeneğidir. 

Çözüm 3: 

Soruda boş bırakılan alana;

 şekli getirilmelidir.

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 4:  

Boş olan kısma A seçeneğindeki şekil 
getirilmelidir.

? = 

Doğru cevap A seçeneğidir.

Çözüm 5: 

A) 

Havucun saplarından biri eksiktir.

B) 

Havucun tam gölgesi verilmiştir. 

C) 

Havucun saplarından biri eksiktir. 

D) 

Havucun saplarından biri eksiktir.
Doğru cevap B seçeneğidir. 

Çözüm 6: 
Şekilde verilen çiçeğin yaprakları her 
adımda  yönünde 1 artırılarak 
örüntü oluşturulmuştur. Buna göre "?" 

yerine gelecek şekil  olur.

Doğru cevap A seçeneğidir.

EDİT
ÖR YAYINEVİ
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Çözüm 7: 

A) 

Tavşanın burnu eksiktir.

B) 
Tavşanın kulakları 
eksiktir.

C) 
Tavşanın tam  
gölgesi verilmiştir.

D) 

Tavşanın kuyruğu eksiktir.

Doğru cevap C seçeneğidir. 

Çözüm 8: 

Çizgiler her adımda yön değiştirip 1 

azaltılarak örüntü oluşturmuştur.

�

1. 2. 3. 4. 5.

Buna göre örüntünün 3. adımı  

şeklinde olur. 
Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 9: 

Küp her seferinde kendi etrafında 
sağa doğru döndürülmüştür. Buna 
göre yan yüzeylerdeki mavi ile sarı ve 
turuncu ile yeşil yüzler karşı karşıya 
gelir.

 ile 

 ile 

O hâlde "?" olan yere sarının karşısın-
daki renk (mavi) gelir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 10: 

1. sıradaki 1. şekildeki yarım çember-
ler çevrilip birleştirilmiştir.  Böylece 2. 
şekil elde edilmiştir. 2. satırda da aynı 
kuralı uyguladığımızda "?" yerine aşa-
ğıdaki şekil gelmelidir: 

Doğru cevap B seçeneğidir.

EDİT
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	Ļ TEST 3

Çözüm 1: 

Şekillerin oluşturduğu tabloda iki eş 
şekil birbirine geçirilmiştir. İki şeklin 
kesiştiği alan bir sonraki adımda bo-
yalı olarak verilmiştir.

�

Buna göre ''?'' yerine;

şekli gelmelidir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 2: 

Verilen şekilde yer alan boşluğu 

 şekli tamamlar.
Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 3: 

Verilen şekilleri soldan sağa doğru in-
celeyelim: Şekiller  yönünde 
döndürülerek çizilmiştir. Buna göre "?" 

yerine  şekli gelir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 4: 

Her adımda çizgiler döndürülerek ve 
çizgi sayıları 1 arttırılarak örüntü oluş-
turulmuştur.

�

1 2 3 4 5
2 tane 3 tane 4 tane 4 tane 6 tane

Buna göre örüntüyü bozan şekil 4 nu-
maralı şekildir. 4 numaralı şekil 5 çiz-
giden oluşmalıdır. 

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 5: 

Verilen şekil tablosu;
şekli  yönünde döndü-
rülerek oluşturulmuştur.
 

Buna göre şekil tablosunun tamam-
lanmış hâli aşağıdaki gibi olur:

Tabloda boş bırakılan yere 

şekli getirilmelidir.
Doğru cevap A seçeneğidir.

EDİT
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Çözüm 6: 

Verilen şekil örüntüsünde şekillerin 
içindeki çizgiler her adımda birer art-
maktadır. Ayrıca çizgiler uçları karele-
rin kenarlarına değecek şekilde çizil-
miştir. Buna göre "?" yerine gelecek 

olan şekil  olur.

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 7:  

? =  biçimindedir.

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 8: 

 şekli her seferinde  yö-

nünde birer kez döndürülmüştür.  
Buna göre "?" yerine gelecek şekil 
aşağıdaki gibidir: 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 9: 

A) 
Böğürtlenin tam gölgesi 
verilmiştir.  

B) 
Böğürtlenin sapı eksiktir. 

C) 
Böğürtlenin sol parçası 
eksiktir. 

D) 
Böğürtlenin alt parçası 
eksiktir.

 
Doğru cevap A seçeneğidir.

Çözüm 10: 

Yapının kuş bakışı görünümü;

 biçimindedir.
Doğru cevap B seçeneğidir.

EDİT
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	Ļ TEST 6

Çözüm 1: 

Her satırda şeklin aynısı içine doğru 
birer arttırılarak oluşturulmuştur.

? =  olur. 

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 2: 

? =  olur. 

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 3: 

Her satırda bulunan ilk iki şekil uç 
uca getirilerek son şekil elde edilmiştir. 

3. satırda son şekil  olduğu-

na göre,

? =  olur. 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 4: 

? =  olur. 

Doğru cevap A seçeneğidir.

EDİT
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Çözüm 5: 

Şekli tamamlamak için "?" yerinde her 
satırda 4 ve her sütunda 3 tane kare 
olmalıdır. 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 6: 

Verilen şekil örüntüsü,  şekli 

her adımda  yönünde döndürü-

lerek oluşturulmuştur.

? =  olmalıdır.

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 7: 

1. sırada , 2. sırada  ve 3. sırada 
 olmalıdır. 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 8: 

Şekilleri oluşturan daire sayıları her 
adımda 2 arttırılarak örüntü oluştu-
rulmuştur. Buna göre örüntünün bir 
sonraki adımında da 9 tane daire ol-
malıdır.

��

1 tane

7 tane 9 tane

3 tane 5 tane

Doğru cevap A seçeneğidir.

EDİT
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Çözüm 5: 

Yandaki şeklin sağa 
doğru iki defa döndü-
rülmesi ile 

 elde edilir. 

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 6: 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 7: 

Yandaki şekilde yeşil, 
mavi ve sarı renkler 
vardır. Ayrıca renkler 
üçgenin köşelerindedir. 

Dolayısıyla  şeklin aynısıdır. 

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 8: 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 9: 

Doğru cevap A seçeneğidir.

Çözüm 10: 

Şeklin aynısı döndürü-
lerek D seçeneğindeki 
şekil elde edilmiştir.

Doğru cevap D seçeneğidir.

EDİT
ÖR YAYINEVİ



﻿132

	Ļ TEST 12

Çözüm 1: 

Satırda bulunan şekillerin önce boş 
hâli, sonra sağ yarısı ve en sonunda 
tamamı boyalıdır. 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 2: 

Her kutuda bulunan şeklin 4 parçasın-
dan sağ üst parçası alınmıştır. 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 3: 

1. satır

2. satır

3. satır

Birinci satırda bulunan 1. şekil küçültü-
lerek 2. şeklin içine yerleştirilip 3. şekil 
elde edilmiştir. Bu durum 2 ve 3. satır-
daki şekiller için de geçerlidir.

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 4: 

Her kutuda bulunan şekiller kendile-
rini oluşturan doğrusal parçalara ay-
rılmıştır. 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap A seçeneğidir.

EDİT
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Çözüm 17: 

C seçeneğindeki şekil döndürüldü-
ğünde yukarıdaki şekli tamamlar. 

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 18:  

? =  biçimindedir. 

Doğru cevap A seçeneğidir.

Çözüm 19: 

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 20: 

İlk kutucukta ikinci şekilde küçük şekil 
ile büyük şekil arasında kalan kısım 
boyanmıştır. Aynı durum ikinci kutu-
cuktaki ikinci şekilde de geçerlidir.

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap B seçeneğidir.
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Çözüm 10: 

İlk satıra bakıldığında dört parça bir-
leştirilmiş ve içteki küçük şekil boyan-
mıştır. 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 11: 

A) 

Horozun gagası 
eksiktir. 

B) 
Horozun kuyruğu 
eksiktir. 

C) 
Horozun sağ ayağı 
eksiktir.

D) 

Horozun tam gölgesi 

verilmiştir.
 

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 12: 

Her sütunda çubuklar birleştirilerek 
geometrik şekiller oluşturulmuştur. 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 13: 

Yukarıdaki yapının kuş bakışı görünü-
mü yani üstten görünümü 

 biçimindedir. 

Doğru cevap A seçeneğidir.

Çözüm 14: 

Şekli  bütüne
tamamlayan 
parça

Doğru cevap D seçeneğidir.

EDİT
ÖR YAYINEVİ



﻿ 147

Çözüm 15: 

�Yapının kuş bakışı 
yani üstten görünü-
münde dokuz kare 
vardır. 

Görünüm  biçimindedir. 

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 16: 

Üst üste iki mor çiçek ve 
bunun altında yan yana 
duran üç sarı çiçek par-
çası yoktur. 

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 17: 

Yandaki şeklin sağa doğ-
ru bir kez döndürülmesi 
ile 

 elde edilmiştir.

Doğru cevap A seçeneğidir.

Çözüm 18: 

Her satır için şekiller aynı olup çapraz 
- düz - çapraz biçiminde sıralanmak-
tadır.

? =  olur. 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 19: 

Yukarıdaki şekilde  parçası 
yoktur.

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 20: 
Her satırdaki 
şekiller zıt 
yönde ittirile-
rek uç uca 
birleştirilmiş-
tir. 

? =  elde edilir. 

Doğru cevap D seçeneğidir.
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Çözüm 11: 

Köşelerde bulunan her 
4 daire karşılıklı olarak 
aynı renktedir. 

Tam ortada ise artı biçimi oluşturan 

daireler mavi renktedir. B seçeneğin-
deki şekil yukarıdaki şeklin sola doğru 
bir kez dönderilmiş hâlidir.

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 12: 

Dikey inen çizgi siyah ve tam ortadan 
geçmektedir. Diğer çizgi de siyah-
tır fakat eğik geçmektedir. Karşılıklı 
köşelerdeki renkler aynıdır. 

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 13: 

A) 

Geyiğin tam gölgesi 

verilmiştir.

B) 
Geyiğin sağ boynuzu 
eksiktir. 

C) 

Geyiğin sol arka  
bacağı eksiktir.

D) 

Geyiğin sağ ön  

bacağı eksiktir.
 

Doğru cevap A seçeneğidir.

Çözüm 14: 

Şeklin yansımasıŞekil

Doğru cevap D seçeneğidir.

EDİT
ÖR YAYINEVİ



﻿ 151

Çözüm 15: 

A) Balığın üst  

yüzgeci eksiktir.

B) Balığın alt yüzgeci 
eksiktir. 

C) Balığın kuyruğu  
eksiktir.

D) Balığın tam gölgesi 

verilmiştir. 
 

Doğru cevap D seçeneğidir.

Çözüm 16: 

Şeklin
yansıması

Şekil

Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 17: 

Örüntüdeki renkler sırasıyla mavi - 
mor - sarı - mavi şeklindedir. İlk üç 
renkten sonra tekrar mavi geldiğine 
göre maviden sonra mor gelmelidir.

? =  olmalıdır. 

Doğru cevap B seçeneğidir.

Çözüm 18: 

Yapının kuş bakışı yani üstten görünü-
mü 

 biçimindedir. 

Doğru cevap A seçeneğidir.

Çözüm 19: 

Şeklin içinde bulunan daire

 yönünde yer değiştirmiştir. 
Doğru cevap C seçeneğidir.

Çözüm 20: 

Yapının kuş bakışı yani üstten görünü-
mü 

 biçimindedir. 

Doğru cevap A seçeneğidir.
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